7 июня 2022 г. состоялось заседание комиссии 
МЧС России по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

1. Рассмотрено заявление начальника организации МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка.

Ключевые детали: систематическое отсутствие (непредставление) сведений от бывшей супруги, приняты меры по получению необходимых сведений.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:
признать, что причина непредставления начальником организации МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей несовершеннолетней дочери является объективной и уважительной;
рекомендовать начальнику организации МЧС России в рамках последующих декларационных кампаний не затягивать сроки принятия мер по представлению указанных сведений.

2. Рассмотрено заявление доцента кафедры образовательной организации МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

Ключевые детали: неоднократный отказ супруга представить сведения по причине защиты своих персональных данных.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:
признать, что причина непредставления доцентом кафедры образовательной организации МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной;
начальнику образовательной организации МЧС России организовать проведение профилактической беседы по разъяснению доценту кафедры образовательной организации МЧС России обязанности представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, принимать исчерпывающие меры для их представления, а также об объективных и уважительных причинах непредставления сведений.

3. Рассмотрено заявление профессора кафедры образовательной организации МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

Ключевые детали: неоднократный отказ супруга представить сведения.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:
признать, что причина непредставления профессором кафедры образовательной организации МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной;
начальнику образовательной организации МЧС России организовать проведение профилактической беседы по разъяснению профессору кафедры образовательной организации МЧС России обязанности представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, принимать исчерпывающие меры для их представления, а также об объективных и уважительных причинах непредставления сведений.

4. Рассмотрено заявление начальника отдела центрального аппарата МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги и несовершеннолетних детей.

Ключевые детали: отказ супруги в предоставлении сведений в связи с бракоразводным процессом.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:
признать, что причина непредставления начальником отдела центрального аппарата МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной.
5. Департаменту кадровой политики МЧС России при подготовке к декларационной кампании 2023 года по приему сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год, довести до территориальных органов и организаций МЧС России рекомендации по вопросу объективных и уважительных причин непредставления указанных сведений государственными служащими и работниками в отношении членов семьи.

6. Рассмотрено уведомление заместителя руководителя территориального органа МЧС России о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при выполнении им своих служебных обязанностей.
Ключевые детали: заместитель руководителя территориального органа МЧС России входит в состав комиссий территориального органа МЧС России; в случае временного исполнения обязанностей начальника территориального органа МЧС России возможно возникновение личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении его супруги, которая замещает должность заместителя начальника отдела территориального органа МЧС России; в период его рассмотрения, как кандидата на замещение данной должности, его супругой было подано уведомление, которое рассмотрено на заседании комиссии территориального органа МЧС России.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:
признать, что при исполнении заместителем руководителя территориального органа МЧС России должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
рекомендовать заместителю руководителя территориального органа МЧС России и начальнику территориального органам МЧС России принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.
